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Acta No. 055 

 
En San Juan de Pasto, siendo las 12:35 p.m., del día Sábado 27 de Febrero de   

2016, se reunieron los concejales con el fin de realizar la sesión ordinaria 
correspondiente a la fecha.  

 
La presidencia ordena llamar a lista a la que respondieron:  

 
AVILA MORENO JOSE SERAFIN, BASANTE DE OLIVA LUCIA DEL SOCORRO, 

CERON SALAS RICARDO FERNANDO,CORDOBA LOPEZ NELSON EDUARDO, 
ERASO CUACES FRANKY ADRIAN, ESTRADA OLIVA LUIS EDUARDO, FIGUEROA 

MORA ALVARO ANIBAL, LOPEZ RAMIRO, MARTINEZ MONTES FIDEL DARIO, 
PRADO CHIRAN WILFREDO MANUEL, RASSA BRAVO RODOLFO ALEXANDER, 

ROMO NARVAEZ EDMUNDO ALEXANDER, ROSERO PAZ HAROLD MAURICIO,  
VALLEJO MONTENEGRO JULIO CESAR, VELASCO BURBANO ERICK ADRIAN, 

VILLOTA RAMIRO VALDEMAR, ZAMBRANO JURADO JESUS HECTOR. 

Verificado el quórum reglamentario, la presidencia, ordena continuar con el 
orden del día establecido de la siguiente manera: 

 
1. LLAMADO A LISTA  Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 

2. LECTURA  DEL ACTA ANTERIOR. 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “ POR 

MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE PARA CONTRATAR EL 
SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD PRIVADA EN EL MONITORIO 

PARA LAS DIFERENTES SEDES DE LA ADMINISTRACIÒN MUNICIPAL Y DE 
LAS PLAZAS DE MERCADO DE PASTO, POR CUANTIAS SUPERIORES A 

LAS ESTABLECIDAS EN EL ACUERDO 020 DE 2008”. 
4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

Se somete a consideración el orden del día leído y es aprobado.  

 
2. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR. 

 
La Presidencia, solicita dejar la lectura del acta para el día de mañana. 

 
Se somete a consideración la proposición y es aprobada. 

 
3. ENTREGA DE PROYECTO A COMISION PARA PRIMER DEBATE: “ 

POR MEDIO DEL CUAL SE AUTORIZA AL ALCALDE PARA 
CONTRATAR EL SERVICIO DE VIGILANCIA Y SEGURIDAD 

PRIVADA EN EL MONITORIO PARA LAS DIFERENTES SEDES DE LA 
ADMINISTRACIÒN MUNICIPAL Y DE LAS PLAZAS DE MERCADO DE 

PASTO, POR CUANTIAS SUPERIORES A LAS ESTABLECIDAS EN EL 
ACUERDO 020 DE 2008”. 

 

La Presidencia, traslada el proyecto a la comisión de Plan  y régimen y 
nombra como ponente al concejal Nelson Córdoba. 

El Concejal Nelson Córdoba, acepta la ponencia. 
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4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 
El Secretario da lectura a y un oficio enviado por la Procuraduría General de la 

Nación. 
 

5. PROPOSICIONES Y VARIOS. 
 

EL Concejal Alvaro Figueroa, manifiesta que hay un veedor que se ha 

dedicado a denigrar del Concejo de Pasto, solicita se pida la grabación de lo 
manifestado y se tome las medidas del caso. 

 
El Concejal Alexander Romo, considera que sería conveniente que este tema 

lo asuman los jurídicos con respecto a la protección de derechos de los 
concejales, se debe propender por el respeto con los compañeros y la 

comunidad. 
 

El Concejal Ricardo Cerón, comenta que hoy se tenía programado un debate 
con la secretaría de gestión ambiental para tratar el tema de acueductos 

rurales y  suministro de tuberías, solicita se programe este debate para la 
prórroga de sesiones. 

 
La Presidencia, comenta que se debe prorrogar hasta el día 4 de Marzo, para 

tratar temas como la posesión de la Personera Municipal, el jueves se realizará 

la posesión del Contralor Municipal, reconocimiento Domitila Sarasty. 
 

La Concejala Lucia del Socorro Basante,  propone se incluya el 
reconocimiento del Concejo a las mujeres, en la programación realizada para el 

día de la mujer. 
 

El Concejal Franky Eraso, solicita se toque el tema de asistencia técnica al 
sector rural, solicita se invite al secretario de agricultura para que informe 

sobre el proyecto. 
 

La Presidencia,  propone se prorroguen las sesiones por 10 días. 
Se somete a consideración y es aprobado. 

El Concejal Nelson Cordoba, cita a la comisión de plan y régimen para 
reunirse después de sesión. 

Siendo la 1:15 p.m. y habiéndose agotado el orden del día, se da por 

terminada la sesión correspondiente a la fecha y se cita para el día Lunes 29 de 
Febrero a las 8:00 a.m. 

 
 
 

ERICK ADRIAN VELASCO BURBANO  SILVIO ROLANDO BRAVO. 

Presidente Concejo Municipal   Secretario General 

 
Aydé Eliana 

 

Firmado en original 
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